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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA   TRES DE  NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La  Pola Siero.
Fecha:  3 de  Noviembre de 2017
Horario: 9 h.. y finaliza a las 9  h. Y 6  min.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: del Sr. Concejal D. Javier Rodríguez Morán, Primer Teniente de 
Alcalde en sustitución del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González y con 
asistencia de los señores Concejales miembros de la misma, D. Eduardo Enrique 
Martínez Llosa; D. Valeriano Rodríguez Vigil, D. José Manuel Miranda Fernández; 
D. José Carlos García de Castro;  Sergio García Rodríguez y D. Juan Camino 
Fernández.

Justifica su ausencia la Sra. Concejala Dª. Noelia Macías Mariano.

Actúa como Secretaria accidental Dª. Lorena Alonso Fernández, Jefa de Sección de Obras 
y Servicios, en sustitución del Sr. Secretario General de la Corporación  D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña y no asiste la Sra. Interventora, D.ª Aída Gayol Méndez ni persona que la sustituya.

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se procede al despacho 
de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

URBANISMO

2º.-EXPTE. 2411110QQ.- IKEA IBERICA S.A. MODIFICACIÓN DE INSTALACIÓN 
DE PATIO DE CARGA EN EDIFICIO COMERCIAL EN PAREDES, LUGONES. 

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad de los presentes, 
ausentes el Sr. García González y la Sra. Macías Mariano: conceder licencia de obras a IKEA 
IBERICA S.A., para modificación de instalación de pluviales de patio de carga en el Centro Comercial 
Intu Asturias, Paredes (Lugones), de conformidad con el  Proyecto Técnico redactado por el Ingeniero 
Industrial D. Javier Hidalgo Paz (con visado colegial de fecha 27 de Septiembre de 2017).  

Asunto

EXTRACTO J.G.L. 3/NOVIEMBRE/2017
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3º.-EXPTE. 241Y2010.- ADPAN EUROPA S.L. APERTURA Y OBRAS DE 
ADECUACIÓN DE LOCAL DESTINADO A ELABORACIÓN DE PRODUCTOS DIETÉTICOS, 
PANADERÍA Y BOLLERÍA EN AVDA DE LANGREO 12, EL BERRÓN. 

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad de los presentes, ausentes 
el Sr. García González y la Sra. Macías Mariano,

Primero.-Informar favorablemente el expediente de actividad, tramitado a instancia de 
ADPAN EUROPA S.L. para la apertura de nave industrial para elaboración de productos dietéticos 
sin gluten – panadería y bollería, e la Avenida de Langreo, nº 12 de El Berrón, de conformidad con el 
proyecto técnico redactado por el Arquitecto D. Juan Roces Arbesú (con visado colegial de fecha 25 
de marzo de 2015), memoria de actividad redactada por el mismo técnico (con visado colegial de 
fecha 4 de julio de 2014), Modificado de Proyecto Básico y de Ejecución, suscrito también por dicho 
técnico (con visado colegial de fecha 3 de Octubre de 2017), con las siguientes medidas correctoras:

- Las del proyecto técnico presentado y, en su caso, anexos al mismo.
- Las señaladas por la Oficina Técnica Municipal
- Las que, en su día, señale el Servicio de Autorizaciones Ambientales de la Dirección 

General de Prevención y Control Ambiental de la Consejería de Infraestructuras, 
Ordenación del Territorio y medio Ambiente en trámite de calificación de la actividad, 
a la que se remitirá el expediente (art. 31 del Rgto. de 30.11.1961 RAMINP). 

Segundo.- Remitir el expediente completo al Servicio de la Consejería de Fomento, 
Ordenación del Territorio y de Medio Ambiente y Desarrollo Rural del Principado de Asturias, al objeto 
de que proceda al trámite de calificación de la actividad”.

CONTRATACION

4º.-EXPTE.- 25111O01K.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- APROBACIÓN DE 
PLIEGOS PARA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE SANEAMIENTO DE UNA ZONA DE 
MERES, FONCIELLO (TIÑANA).

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad de los presentes, ausentes 
el Sr. García González y la Sra. Macías Mariano, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 2 de Noviembre de 
2017, obrante en el expediente.

5º.-EXPTE.- 25111O019.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- APROBACIÓN DE 
PLIEGOS PARA LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN DE LA CALLE 
SANTA ISABEL EN LUGONES, FASE I, TRAMO ENTRE C/ ANTONIO MACHADO Y C/ 
COVALONGA.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad de los presentes, ausentes 
el Sr. García González y la Sra. Macías Mariano, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 27 de Octubre de 
2017, obrante en el expediente.
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6º.-EXPTE.- 25111O01L.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- APROBACIÓN DE LOS 
PLIEGOS PARA LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE SANEAMIENTO DE UNA ZONA EN 
HEVIA (SIERO), COLECTOR Nº 2.1 Y RAMALES.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad de los presentes, ausentes 
el Sr. García González y la Sra. Macías Mariano, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 2 de Noviembre de 
2017, obrante en el expediente.

7º.-EXPTE.- 25110V00Y.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- AMPLIACIÓN DEL 
CONTRATO DE MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES Y ARBOLADO URBANO EN EL 
CONCEJO DE SIERO. 

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad de los presentes, ausentes 
el Sr. García González y la Sra. Macías Mariano, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 30 de Octubre de 
2017, obrante en el expediente.

8º.-RUEGOS Y PREGUNTAS.
En este apartado se producen ruegos y preguntas.
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